

强力推进网络谣言打击整治

我市公安机关依法处置谣言信息44起,整治重点网站等93个

本报讯(记者杜挺勇)为有效净化网络环境,依法严厉打击网络谣言,今年4月中旬,公安部网安局部署开展为期100天的网络谣言打击整治专项行动。记者昨日从市公安局获悉,我市公安机关深入开展网络谣言打击整治专项行动,取得明显成效。截至目前,已依法处置网络谣言信息44起,整治重点互联网企业、网站93个。

目前,网络谣言呈现传播速度快、影响范围广等特点。内容夸大其词、断章取义、半真半假,极具迷惑性。一些谣言一旦形成规模,极易造成不良影响,甚至引发网络暴力等风险。针对编造、传播网络谣言的违法行为,我市公安机关按照严格源头管理、强化依法打击的要求,根据行为人编造、传播网络谣言的目的动机、网络谣言性质、社会危害程度等情况依法处理。

据悉,自打击整治专项行动开展以来,我市公安机关已主动发现造谣传谣违法线索213条,依法处置网络谣言信息44起,推动关停、禁言造谣传谣网络账

号1个,整治重点互联网企业、网站93个,并依法对造谣传谣者进行查处。

在聚焦网络谣言扰乱社会秩序突出问题、严厉打击的同时,我市公安机关还持续开展打击整治网络谣言宣传活动,组织民警进社区、学校以及互联网企业等单位进行网络安全法律法规宣传,通过对网络暴力、网络谣言等案例分析,使广大网民进一步了解“安全上网、文明上网、绿色上网”的重要意义,提升市民识谣、断谣的能力。

民警介绍,网络谣言五花八门,主要包括凭空杜撰、夸大其词、断章取义、拼凑剪裁、半真半假、假戏真拍等类型。净化网络环境,打击网络谣言,需要全社会的共同努力。公安机关呼吁广大网民自觉遵守网络公约,坚守道德底线、法律红线,积极抵制网络谣言,切勿为了博取眼球、增加关注度而在网络上肆意发表不实言论。对于蓄意歪曲事实、编造传播谣言扰乱社会秩序的,公安机关将坚决依法处理。

2023年福冈世锦赛游泳比赛

焦作泳将助中国队刷新亚洲纪录

本报讯(记者赵改玲)2023年福冈世锦赛“重头戏”游泳比赛7月23日拉开战幕,中国男子4×100米自由泳接力取得突破,潘展乐、陈俊儿、王长浩和王浩宇四人发挥出色,最终以3分11秒38的成绩

获得第四名,刷新了亚洲纪录,这也是中国队该项目世锦赛的最好成绩。其中四棒王浩宇游出了46秒97,达到世界一流水平。王浩宇来自焦作,今年18岁,首次代表中国队参加世锦赛。

民警救助离家出走女孩

山西群众专程来焦送锦旗

本报讯(记者杜挺勇)7月24日上午,家住山西省长治市的宋先生及家人带着锦旗来到市公安局解放分局巡逻防控大队,对该大队民警陈兵一再感谢。前段时间,宋先生的女儿离家出走,来焦后下落不明。我市民警第一时间积极寻人救助,并耐心劝导打开女孩心结,化解了危机。

事情要从7月19日说起。当天中午,市公安局110指挥中心接到了来自山西省长治市的警情。家住长治市的宋先生称,其女儿小丽(化名)17岁,当天上午从山西离家出走,不接电话,下落不明,家人非常担心。后小丽一名表哥多次联系,仅得知小丽离家后到了焦作市,应该在焦作火车站附近。当天,市公安局解放分局巡逻防控大队民警陈兵接手处理警情,带领巡逻队员郭志敏马上展开救助。

陈兵与宋先生取得联系,了解了小丽的体貌特征、脾气性格

等,并得知离家出走的原因。原来,小丽因学业问题和家长发生冲突,当天早上还发生过激烈争吵。了解详情后,陈兵和同事开始在重点部位进行排查。同时,陈兵不断给小丽发短信,婉转表达身份,提出愿意提供帮助。经民警努力,小丽终于回复,告知自己所在地点。随后,民警在站前路一商场附近找到了小丽,将其带回大队,并将情况向山西反馈。

民警悉心照顾小丽,希望其尽快回家。谁知,小丽依然情绪激动,称坚决不见父母。为了避免再出意外,陈兵耐心给她做工作。终于,民警的热情让小丽感动,她表示愿意回山西。当天傍晚,小丽的亲友来到焦作,将她安全接走。之后几天,民警继续伸出援手,不断和小丽父母联系,确保不再出问题。焦作民警的工作态度让山西群众高度认可,7月24日,宋先生专门来焦进行感谢。

军人世家 三代接力

我市一学子被国防科技大学录取

本报讯(记者赵改玲)不负盛世,无愧时代。日前,我市少年罗仕鹏收到了有“军中清华”之称的国防科技大学的录取通知书。

罗仕鹏毕业于焦作市宇华实验学校,被国防科技大学大数据工程(数据保障)专业录取。

7月22日中午收到录取通知书,罗仕鹏现场拆开装有录取通知书的红色礼盒,看到印有“携笔从戎、报效国家”几个字样时,难掩激动。他说:“考上国防科技大学是我的梦想。今后,我将继续努力,专心学习、锻炼身体,把专业做到最好,希望能为国家的国防事业发展奉献自己的力量。”

罗仕鹏的爷爷、父亲都是军人出身,从小家人都注重培养他的家国情怀,从小他心中就有一个军人梦。上高中后,他的目标就是国防科技大学。“厚德博学,强军兴国”的校训使他能够感受到学校的使命与担当,而学校优秀的老师与先进的办学条件更使他有决心和信心努力实现个人梦想,助



力强军梦。

罗仕鹏说,暑假他每天跑两三公里,在接下来的几年时间里他将继续充实大脑,成为更好的自己,为强军兴国贡献自己的力量。

罗仕鹏的父亲罗会清告诉记者,把儿子上交给国家了,希望他坚守“小家”的信仰,保卫“大家”的安宁,为国防事业奉献青春力量。

军委直属院校国防科技大学的录取通知书清雅稳重。国防科技大学录取通知书正面主体为深红色,分别采用烫金烫银工艺,展现国防科技大学中英文校

名与校徽校训;正面底部通版以简笔线描形式勾勒橘子洲头青年毛泽东雕像和学校首任院长陈赓大将雕像轮廓,辅以学校标志性建筑和湖南山水地貌等元素,充分展现学校的厚重历史与红色传统,设计语言简约庄重;录取通知书内页主体为米黄色,以放大的校徽高清图局部为底纹,在镶画军徽的中式细线框内清晰展示录取通知书内容,版面平衡、设计稳重、风格清雅。

上图 收到国防科技大学录取通知书的罗仕鹏。本报记者 赵改玲 摄

延伸阅读

来看看焦作学子收到的录取通知书长啥样

本报记者 赵改玲

目前正是高校录取季,晒通知书成为一种幸福。你收到的录取通知书长啥样?

清华大学、北京大学、中国科学技术大学、海军航空大学、河南理工大学等录取通知书已派送到焦作或者正在派送中。你知道焦作学子今年收到的录取通知书都长啥样吗?一起来看看。

清华大学录取通知书还是经典的立体二校门录取通知书。北京大学录取通知书刻有“大学堂”的木质牌匾,随之映入眼帘的是印有学号、姓名、院系、专业信息的内页。古朴典雅的北大红,不仅传递着喜悦的祝贺,更寄托着以一片赤诚传承家国使命的厚望。

中国科学技术大学今年的本科录取通知书采用竖式开合的设计风格,正面印有校名校徽,封面用金色线条勾勒校园风物以及量子号量子科学实验卫星。礼盒内含录取通知书、科学家精神手册、育才奖章、校徽等。录取通知书全部使



用特制录取通知书专用封套、专用袋牌等特殊标记封装用品进行封装。

陕西师范大学今年的录取通知书采用汉泥封印和剪纸剪影的古朴设计,柔韧的宣纸配以老教授们布局齐整、结构严谨的小楷书写,一笔一画间展示着中华民族特有的文化印记,传承着历久弥新的国粹经典。连同录取通知书一起寄出的还有全新设计的银杏叶题字书签,书签的衬纸正面有美好象征寓意的云纹、回纹等,衬纸背面印有银杏林、图书馆等校园

地标风景。

海军航空大学的录取通知书以蓝色为主,封面是一名帅气、阳刚的空军形象,封底的一行字特别动人:琴心剑胆、知行合一。

每封录取通知书都值得珍藏,我市不少人都珍藏着自己当年的录取通知书,你收到录取通知书长啥样?

图① 我市学生刘景瑞展示清华大学录取通知书。

图② 我市学生周程展示海军航空大学录取通知书。

本报记者 赵改玲 摄